ОШ“ЉУБИЦА РАДОСАВЉЕВИЋ НАДА“ У ЗАЈЕЧАРУ – ЈНМВ број 03/2014


На основу чл. 55, 57. и 60. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 124/2013), ОШ“Љубица Радосављевић Нада“ у Зајечару, ул. Ђердапска бб,19000 Зајечар, (у даљем тексту: Наручилац) упућује

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

у поступку јавне набавке мале вредности у партијама
број 03/2014 – услуге извођења екскурзија ученика од припремне предшколске групе до осмог разреда ОШ“Љубица Радосављевић Нада“ у Зајечару у школској 2014/2015. годину.
Назив Наручиоца: ОШ»Љубица Радосављевић Нада» у Зајечару

Адреса Наручиоца: Ул. Ђердапска бб, Зајечар

Врста Наручиоца: Корисник буџетских средстава

Врста поступка јавне набавке: Јавна набавка мале вредности

Предмет јавне набавке: услуге.
Опис предмета набавке: 613516000 – услуге организације путовања.

1. ПАРТИЈА: набавка екскурзије ученика ППП и другог разреда 

2. ПАРТИЈА: набавка екскурзије ученика првог разреда

3. ПАРТИЈА: набавка екскурзије ученика трећег разреда

4. ПАРТИЈА: набавка екскурзије ученика четвртог разреда

5. ПАРТИЈА: набавка екскурзије ученика петог разреда

6. ПАРТИЈА: набавка екскурзије ученика шестог разреда

7. ПАРТИЈА: набавка екскурзије ученика седмог разреда

8. ПАРТИЈА: набавка екскурзије ученика осмог разреда

1. ПАРТИЈА:

ЈЕДНОДНЕВНА ЕКСКУРЗИЈА  УЧЕНИКА У ППП И ДРУГОГ РАЗРЕДА:

Релација: Зајечар- Злотска пећина -Борско језеро- Брестовачка бања пауза –Бор- Зајечар    

Термин:  мај месец 2015. године.

Полазак испред школе у 8,00 сати. Путовање до Злотске пећине са обиласком. Наставак пута ка Борском језеру са обиласком.Трансфер групе у  Брестовачку бању.  Ручак у ресторану. Обилазак бање и Милошевог конака. Трансфер групе до Бора са обиласком ЗОО врта.

Долазак у Зајечар до 20,00 сати.

2. ПАРТИЈА:

ЈЕДНОДНЕВНА  ЕКСКУРЗИЈА  УЧЕНИКА 1. РАЗРЕДА:

Релација: Зајечар-Ртањ-Сокобања-Ртањ-Зајечар 

Термин:  мај месец  2015. године.

Полазак испред школе у јутарњим сатима преко Ртња  и панорамско разгледање. Панорамско разгледање рудника Соко и Читлук. Наставак путовања преко Сокобање до Озрена. Обилазак Озрена и водопада Рипаљка. Повратак групе у Сокобању. Обилазак центра Сокобање. Ручак у ресторану. Након ручка панорамско разгледање Бованског језера. Повратак у Зајечар. 

3. ПАРТИЈА:

ЈЕДНОДНЕВНА ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ТРЕЋЕГ РАЗРЕДА:

Релација: Зајечар- Мајданпек ( Рајкова Пећина )- Доњи Милановац - Кладово (Караташ, Ђердап 1.)- Прахово ( Кусјак, Ђердап 2.)- Неготин (манастир Буково, кућа Стевана Мокрањца, споменик хајдук Вељка Петровића) -Зајечар.

Термин: мај месец  2015. године.

Полазак испред школе у 7,00 сати. Директна вожње до Мајданпека. Обилазак Рајкове пећине. У наставку панорамско разгледање Доњег Милановца, ушћа Поречке реке у Дунав, поречког залива... Вожња дунавском магистралом до ХЕ „Ђердап 1“ и обилазак хидроелектране.

Наставак путовања ка Кладову уз парорамско разгледање насеља „Караташ“.

По доласку у Кладово краћи одмор у пешачкој зони. Ручак у ресторану.

Након ручка  наставак путовања ка Кусјаку са успутним панорамским разгледањем ХЕ “Ђердап“ 2 и Прахова са места Видиковац.

По доласку у Неготин обилазак куће  Ст. Стојановића Мокрањца, споменика Хајдук Вељка Петровића, саборне цркве у чијој је порти гроб чувеног хајдука.

По завршеном обиласку полазак за Зајечар са успутним разгледањем манастира Буково.

Долазак испред школе до 21,00 сат. 

4. ПАРТИЈА:

ЈЕДНОДНЕВНА ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ЧЕТВРTОГ РАЗРЕДА:

Релација: Зајечар-Параћин-Авала-Београд-Сурчин-Параћин-Зајечар.

Термин: мај месец 2015. године.

Полазак испред школе у 6,00 сати. Путовање до Авале са обиласком Авалског торња. Путовање до Београда са обиласком храма Светог Саве. Ручак у ресторану, обилазак ЗОО врта. Трансфер групе на Сурчин, обилазак  Музеја Ваздухопловства. Повратак за Зајечар. Долазак испред школе до 22,00 сата. 
5. ПАРТИЈА:

ДВОДНЕВНА ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ПЕТОГ РАЗРЕДА:

Релација: Зајечар-Раваница-Ресавска пећина-манастир Манасија-Велика Плана-Копорин-Смедерево-Костолац-Виминицијум-Лепенски вир-Зајечар

Термин: мај месец 2015. године.

Први дан: Полазак испред школе  у раним јутарњим сатима – у 6,00 сати, путовање до манастира Раваница са обиласком манастира, путовање до Ресавске пећине са обиласком. Путовање до Деспотовца. Одлазак у манастир Манасија са обиласком. Ручак у ресторану „Ресава“ или одговарајући.  Путовање до Велике Плане, обилазак манастира Копорин. Путовање до Смедерева, обилазак Смедеревске тврђаве. Обилазак Смедерева. Путовање до Сребрног језера и смештај ученика у одмаралишту „Сребрно језеро“ или одговарајући. Одмор, вечера, дискотека, ноћење.

Други дан: Доручак, напуштање објекта и  наставак путовања до Костолца и обилазак локалитета Виминацијум. Обилазак локалитета. Повратак групе на Сребрно језеро. Ручак у одмаралишту. Наставак путовања до локалитета „Лепенски вир“ и обилазак локалитета. Долазак испред школе око 21,30 сата.
6. ПАРТИЈА:

ДВОДНЕВНА ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ШЕСТОГ РАЗРЕДА:
Релација: Зајечар-Параћин-Крушевац ( Лазарица )-Врњачка бања-Краљево-Жича-Чачак- Горњи Милановац-бања Врујци-Лазаревац-Аранђеловац-Буковичка бања -Топола-Опленац-Рача-Параћин-Зајечар

Термин: мај месец 2015. године.

Први дан: Полазак испред школе у 06,00 сати. Директна вожња до Крушевца. Обилазак Лазаревог града, цркве Лазарица и завичајног музеја у Крушевцу. Пут за Врњачку бању са обиласком бање. Ручак у ресторану у Врњачкој бањи. Трансфер групе до Краљева, обилазак манастира Жича. Путовање групе преко Чачка и Горњег Милановца до Такова. Обилазак музеја другог српског устанка и таковског грма. Наставак пута за бању Врујци. Долазак у Врујце око 19,30 сати, смештај у хотелу „Врујци“ или одговарајући, вечера, диско, ноћење.

Други дан: Доручак, напуштање хотела и одлазак за Аранђеловац и Буковичку бању. По доласку обилазак бањског парка и бањских извора. Наставак пута за Тополу. Ручак у Тополи. Обилазак Цркве Светог Ђорђа, музеј галерије и виноградареве куће на Опленцу и конак Карађорђа у Тополи. Полазак за Зајечар преко Раче и Параћина око 18,00 сати. Повратак за Зајечар у вечерњим часовима – до 21,30 сати.

7. ПАРТИЈА:

ДВОДНЕВНА ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА СЕДМОГ РАЗРЕДА:

Релација: Зајечар-Београд – Нови Сад ( преноћиште )-Петроварадинска тврђава-Сремски Карловци-Зајечар.

Термин: мај месец 2015. године.
Први дан: Полазак испред школе у раним јутарњим сатима - у 06,00 сати. Путовање преко Параћина до Београда. Обилазак  Звездиног стадиона и њиховог музеја, наставак путовања до манастира Хопово са обиласком, обилазак манастира Крушедол. Наставак путовања за Нови Сад, смештај у хотел „Војводина“ или одговарајући. Ручак. Поподневни обилазак и посета Галерији Матице Српске. Након тога панорамско разгледање центра града ( Српско народно позориште, Градска кућа, Католичка црква, споменик Светозару Милетићу и Јовану Јовановићу Змају, Патријаршки двор, саборна црква). Вечера.Дискотека. Ноћење.
Други дан: Доручак. Трансфер групе до музеја Војводина уз панорамско разгледање мостова на Дунаву. Обилазак музеја Војводина. Путовање до Петроварадинске тврђаве са обиласком исте. Трансфер групе и обилазак Сремских Карловаца са локалним водичем са уласком у Гимназију и саборну цркву,  обилазак Богословије,  владичиног двора, ручак у Карловцу. Повратак за Зајечар у каснијим вечерњим часовима – до 21,00 час.
8. ПАРТИЈА:

ТРОДНЕВНА ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ОСМОГ РАЗРЕДА:
Релација: Зајечар-Љубостиња-Чачак-Овчар бања-манастир Ваведење-Златибор-Сирогојно-Шарган-Мећавник-Тара -Троноша-Тршић –Ваљево-Зајечар.

Термин: Крај априла или почетак маја месеца 2015. године.

Први дан: Полазак испред школе у раним јутарњим сатима - у  06,00 сати. Путовање преко Параћина и Трстеника до манастира Љубостиња са обиласком истог. Наставак пута до Овчар бање. Обилазак манастира Ваведење. Наставак пута до Сирогојна. Обилазак музеја Старо село. Трансфер на Златибор. Смештај у Коначишту „Сунце“на Златибору или одговарајући. Ручак. Слободно време за обилазак туристичког насеља на Златибору. Вечера. Дискотека. Ноћење.

Други дан: Доручак, напуштање коначишта. Путовање до Мокре горе. Вожња возом по Шарганској осмици. Трансфер групе до Дрвенграда на Мећавнику. Обилазак Дрвенграда. Путовање према Тари, смештај у хотелу „Оморика“ на Тари или одговарајући. Ручак. Слободно време. Вечера. Дискотека.Ноћење.

Трећи дан: Доручак. Напуштање хотела. Путовање преко Бајине баште, Љубовије и Лознице до Троноше. Обилазак манастира. Трансфер групе у Тршић. Ручак у ресторану. Обилазак родне куће Вука Караџића у Тршићу. Повратак групе у Зајечар преко Београда у вечерњим сатима. 
УСЛОВИ ПУТОВАЊА:
· У цену урачунати превоз, ручак у ресторану ( за једнодневне екскурзије ), смештај у складу са Програмом путовања на бази 1 пуног пансиона и 1 ручка  (за дводневне екскурзије), односно на бази 2 пуна пансиона и 1 ручка ( за тродневну екскурзију), улазнице за наведене културно-историјске комплексе, дискотеку, гратис за вођу пута, гратис за наставника и 1 ученик гратис на 15 ученика који плаћају. У цену аранжмана не урачунавати дневнице наставника, које се исплаћују по закону, а треба урачунавати надокнаду за посебну бригу о деци у висини од 400,00_динара у бруто износу  по  дану по ученику ( на основу одлуке Савета родитеља школе).  Забрањена ноћна вожња. Уз сваку групу треба да буде обезбеђена пратња лиценцираног водича. Обавезна је медицинска пратња на терет агенције за путовања дужа од једног дана. Извршилац се обавезује да обезбеди високоподне, климатизоване аутобусе са видео и аудио опремом и бројем седишта који одговара броју пријављених учесника путовања, не старије од дванаест година, потпуно технички исправне, а чију документацију прилаже као саставни део конкурсне документације. У дискотеци се ученицима не нуде алкохолна пића. Уколико Пружалац услуге прекрши ову забрану дужан је да изврши повраћај средстава према обрасцу структуре цене која је саставни део конкурсне документације.

Понуда се доставља на бази цена за 1 путника.
Извођење екскурзије 

Носиоци припреме, организације и извођења програма екскурзије и наставе у природи су: директор школе, стручни вођа пута, одељењски старешина или други наставник кога одреди директор школе. Стручног вођу пута бира директор школе из реда наставника који остварују наставни план и програм. Стручни вођа пута може бити и директор школе.

Стручни вођа пута прати и спроводи програм који се односи на остваривање постављених образовно-васпитних циљева и задатака и одговарајућих садржаја.

Одељењски старешина координира остваривање садржаја и активности предвиђених програмом екскурзије, стара се о безбедности и понашању ученика. Изузетно, одељењски старешина обавља послове из надлежности стручног вође пута ако је у питању школа са малим бројем ученика и школа са комбинованим одељењима.

Услови за извођење екскурзије

Екскурзија се организује и изводи уз претходну писмену сагласност родитеља, по правилу за најмање 60% ученика истог разреда и уколико су створени услови за остваривање циљева и задатака. 

Изузетно, екскурзија може да се организује ако писмену сагласност да најмање 60% родитеља ученика одељења. Извођење екскурзије за ученике истог разреда организује се са истим садржајем, по правилу, истовремено. Ако нису испуњени наведени услови, директор школе обуставља извођење екскурзије.
Наручилац не сноси одговорност нити може имати било какве штетне последице уколико се не стекну услови за извођење екскурзија, односно ако се за реализацију екскурзија не изјасни довољан број ученика.

Безбедност ученика и осталих учесника за време

реализације екскурзије

Потребно је обезбедити потребне услове за удобан и безбедан смештај ђака у односу на ангажовани број аутобуса и расположиви број седишта, као и да се превоз не врши ноћу од 22 до 05 часова.

Превозник је обавезан да поднесе пре отпочињања путовања:

· за аутобусе старости до 5 година доказ о техничкој исправности (не старији од 6 месеци),

· за остале аутобусе записник о извршеном техничком прегледу аутобуса (не старије од 5 дана)

· тахографске улошке за претходна два дана-за возаче који су ангажовании за превоз ученика.

Директор школе је у обавези да, најкасније 48 часова пре отпочињања путовања обавести надлежни орган унутрашњих послова о: превознику; месту и времену поласка ученика; броју ангажованих аутобуса и броју пријављених ученика, наставног и другог особља које учествује у извођењу путовања како би орган унутрашњих послова извршио контролу документације и техничке исправности возила одређених за превоз, непосредно пре отпочињања путовања. Уколико надлежни орган унутрашњих послова утврди неисправност документације или техничку неисправног возила, или да било који други разлог у погледу психофизичке способности возача, директор или стручни вођа пута обуставиће путовање до отклањања уочених недостатака.
Забрањено је пушење, конзумирање алкохола и опојних средстава за све учеснике екскурзије.

За путовања дужа од једног дана обезбеђује се лекар – пратилац који прати ученике од самог поласка до повратка са екскурзије.

Извештај о извођењу екскурзије

       После изведеног путовања, стручни вођа пута односно одељенски старешина  и представник извођача путовања, сачињавају забелешку о извођењу путовања, после чега стручни вођа пута односно одељенски старешина, у року од три дана сачињава извештај, који подноси директору, са оценом о извођењу и квалитету пружених услуга. Извештај се доставља савету родитеља и наставничком већу ради разматрања, а школском одбору ради разматрања и усвајања. Ученици након изведеног путовања попуњавају анкетни лист. Одељењски старешина упознаје родитеље са извештајем на родитељском састанку. Извештај о путовању је саставни део годишњег извештаја о раду школе.

      Уколико се приликом разматрања извештаја о остваривању путовања оцени да предвиђени програм није остварен или да туристичка агенција није испоштовала уговорне обавезе, школа је дужна да у року од осам дана од завршетка путовања, поднесе приговор агенцији и да о томе обавести Министарство просвете и министарство надлежно за послове туризма.
Критеријум за доделу уговора: Економски најповољнија понуда.
1. Конкурсна документација се може преузети у електронском формату Портала јавних набавки www.portal.ujn.gov.rs 

2. Право учешћа у поступку јавне набавке има понуђач који испуњава услове из члана 75. и 76. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 124/2012), односно ако:

1) је регистрован код надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар;

2) он и његов законски заступник није осуђиван за неко од кривичних дела као члан организоване криминалне групе, да није осуђиван за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре;

3) му није изречена мера забране обављања делатности, која је на снази у време објављивања односно слања позива за подношење понуда;

4) је измирио доспеле порезе, доприносе и јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије или стране државе када има седиште на њеној територији.

5) да има важећу дозволу надлежног органа за обављање делатности која је предмет јавне набавке - ЛИЦЕНЦА за обављање пословатуристичке организације коју издаје Регистатор туризма на основу чл. 51. Закона о туризму ( „ Сл. Гласник РС“ бр. 36/2009, 88/2010, 99/2011 и  93/2012)
Понуђач испуњава додатне услове, и то:
1. да у моменту подношења понуде има предрезервацију објекта за смештај ученика; 
2. да поседује искуство у ђачком и омладинском туризму (екскурзије и настава у природи) у основним и средњим  школама и предшколским установама; 

3. Уговор о ангажовању лекара пратиоца.
4.  Финансијски капацитет: 

а) да понуђач у пословној 2011, 2012. и 2013. години  није исказао губитак у пословању;

б) и да понуђач у задњих 6 (шест) месеци који претходе месецу објављивања позива за подношење понуда на порталу јавних набавки није био неликвидан;  

            5.  Технички капацитет:

-   ако не поседује сопствене аутобусе високе туристичке класе-клима, тв/видео) потребно је да има уговоре по основу закупа или уговора о  пословно-техничкој сарадњи или други доказ за најмање четири аутобуса;

6.  Кадровски капацитет:

-   пону ђач мора да има минимум три запослена од којих минимум једно лице са лиценцом водича.

3. Понуђач подноси понуду у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара, непосредно или путем поште на адресу Наручиоца: ОШ“ЉУБИЦА РАДОСАВЉЕВИЋ НАДА“ У ЗАЈЕЧАРУ, ул. Ђердапска бб, 19000 Зајечар са назнаком: Понуда за јавну набавку мале вредности број 03/2014 „Услуге извођења екскурзија ученика од припремне предшколске групе до осмог разреда ОШ“Љубица Радосављевић Нада“ у Зајечару за школску 2014/2015. годину.”, партија/е________ – КОМИСИЈСКИ ОТВОРИТИ”.

На полеђини коверте (пошиљке) обавезно навести назив и адресу понуђача, особу за контакт и број телефона за контакт.
Понуда се сматра благовременом ако је Наручилац исту примио до 10.12.2014. године до 12,00 часова, (без обзира на начин достављања понуда). 
Неблаговременом понудом ће се сматрати она понуда коју је Наручилац примио након истека рока за подношење понуда.

Неблаговремене понуде комисија за јавну набавку Наручиоца ће, по окончању поступка отварања понуда, вратити неотворене понуђачу са назнаком да су поднете неблаговремено.

4. Отварање понуда ће се обавити јавно, по истеку рока за подношење понуда, 10.12.2014. год. у 12,15 часова, на адреси Наручиоца: ОШ“Љубица Радосављевић Нада“ у Зајечару, ул. Ђердапска бб,19000 Зајечар, канцеларија директора.
Отварање понуда је јавно и може присуствовати свако заинтересовано лице.

У поступку отварања понуда активно могу учествовати само овлашћени представници понуђача.

Представник понуђача дужан је да достави уредно оверено овлашћење (потписано и оверено печатом) за учествовање у отварању понуда. 

5. Оквирни рок за доношење одлуке о додели уговора је 10 дана од дана отварања понуда.
6. Додатна обавештења у вези са овим позивом, могу се добити у времену од 10,00 – 13,00 часова. Контакт особа: Данијела Виденовић , тел. 019-442-113
