OШ“Љубица Радосављевић Нада“
Ул. Ђердапска бб

19000 Зајечар

Дел бр.: 1002
Датум: 30.12.2015. године

На основу члана 109. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12, 14/2015 и 68/2015) и Упутства за релизацију екскурзије и наставе у природи у основној школи Министарства просвете бр.610-00-790/2010-01 од 16.09.2010. године, директор ОШ „Љубица Радосављевић Нада“ у Зајечару доноси
О Д Л У К У

о обустави поступка јавне набавке   

ОБУСТАВЉА СЕ поступак јавне набавке мале вредности бр. 03/2015 набавка услуга  за Партију број 8 - тродневна екскурзија  ученика осмог разреда Основне школе “Љубица Радосављевић Нада“ у Зајечару у школској 2015/2016. години.

О б р а з л о ж е њ е   


Наручилац је дана 23.11.2015. године донео Одлуку о покретању поступка јавне набавке мале вредности број 864 за набавку услуга за извођење екскурзија ученика од припремне предшколске групе до осмог разреда  ОШ“Љубица Радосављевић Нада“ у Зајечару у шк. 2015/2016. години, ЈНМВ број  03/2015, набавка у партијама.
За наведену јавну набавку наручилац је објавио позив за подношење понуда и конкурсну документацију на Порталу јавних набавки дана 23.11.2015. године и на интернет страници Наручиоца.


До истека рока за подношење понуда, односно до 01.12.2015. године,  на адресу наручиоца  приспеле су 3 ( три ) понуде. Након спроведеног поступка отварања понуда, Комисија за спровођење јавне набавке, приступила је стручној оцени понуда и сачинила Извештај о истом.


На основу Извештаја о стручној оцени понуда 936 од  07.12.2015. године донета је Одлука о додели уговора, дел. број 942 од 08.12.2015. године, којом се уговори додељују  понуђачу НИШ ЕКСПРЕСУ АД НИШ, са седиштем у Нишу, с обзиром да је изабран за најповољнијег понуђача.

Поступак јавне набавке мале вредности бр.03/2015, набавка услуга за партију број 8- тродневна екскурзија  ученика осмог разреда Основне школе “Љубица Радосављевић Нада“ у Зајечару у школској 2015/2016. години се обуставља пре закључења уговора.

Разлози за обуставу поступка су објективни и доказиви.

Наручилац је у позиву за подношење понуда и конкурсној документацији дефинисао разлоге за обуставу поступка.

Наручилац  је у конкурсној документацији  навео да задржава право да не закључи уговор, односно обустави поступак, уколико се не испуне услови одређени у Упутству за реализацију екскурзија и настава у природи у основној школи бр. 610-00-790/2010-01 од 16.9.2010. године у коме је предвиђено:
 „Екскурзија се организује и изводи уз претходну писмену сагласност родитеља, по правилу за најмање 60% ученика истог разреда и уколико су створени услови за остваривање циљева и задатака. 

Изузетно, екскурзија може да се организује ако писмену сагласност да најмање 60% родитеља ученика одељења. Извођење екскурзије за ученике истог разреда организује се са истим садржајем, по правилу, истовремено. Ако нису испуњени наведени услови, директор школе обуставља извођење екскурзије.

Наручилац не сноси одговорност нити може имати било какве штетне последице уколико се не стекну услови за извођење екскурзија, односно ако се за реализацију екскурзија не изјасни довољан број ученика.“
Одлуком о додели уговора дел. бр. 942 од 08.12.2015. године је одређено да ће се уговор закључити пошто се стекну услови за закључење уговора одређени Упутством за реализацију екскурзија и настава у природи у основној школи Министарства просвете бр. 610-00-790/2010-01 од 16.09.2010. године.
Имајући у виду да је писмену сагласност родитеља за учешће у екскурзији доставило мање од 60% ученика осмог разреда односно и мање од 60% на нивоу одељења, сходно горе наведеном Упутству за реализацију екскурзија и настава у природи у основној школи бр. 610-00-790/2010-01 од 16.9.2010. године, нису се испунили услови за потписивање уговора.

Поступак јавне набавке мале вредности бр.03/2015, набавка услуга- Партија бр. 8. Извођење екскурзије ученика осмог разреда за школску 2015/2016. годину,  неће бити поново спроведен имајући у виду завршетак наставе за ученике према календару образовно-васпитног рада основне школе за школску 2015/2016. годину.
Упутство о правном средству: Понуђач незадовољан одлуком о обустави поступка може поднети захтев за заштиту права у року од 5 (пет) дана од дана објављивања одлуке  на Порталу јавних набавки. Захтев за заштиту права подноси се наручоцу а копија се истовремено доставља Републичкој комисији уз уплату таксе на рачун буџета Републике Србије  у износу од 60.000,00 динара 

                                                                                                                    Директор  школе   
Новица Димитријевић   
